

'आनासागर और फॉयसागर झील के भराव क्षेत्र से हटेंगे सभी अतिक्रमण, बढ़ेगा भराव क्षेत्र'

ड्रेनेज की बनेगी दीर्घकालिक योजना, फॉयसागर पाल पर दीवार और पानी निकासी के हॉंगे बड़े प्रयास: देवानी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने जिला प्रशासन को निर्देश दिए हैं कि शहर में बरसाती पानी व झीलों के ओवरफ्लो जल को निकासी के लिए दीर्घकालिक योजना बनाई जाए। इसके लिए राज्य सरकार से पूरा बजट दिलवाया जाएगा। आनासागर, फॉयसागर झील व बांडी नदी से सभी तरह के अतिक्रमण हटाकर झील का दायरा बढ़ाया जाएगा। बारिश के बाद फॉयसागर पाल के पास रपट व दीवार नवाबई जाएगी। शहर में जहां भी पानी भरा है, वहां युद्धस्तर पर पानी निकासी जाएगी। बिजली व खाद्य पदार्थों की आपूर्ति भी सुनिश्चित की जाएगी।



विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने अजमेर शहर का दौरा किया।

विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने गुरुवार को जिला कलेक्टर लोक बंधु एवं प्रशासनिक अधिकारियों के साथ शहर में जल भरव वाले क्षेत्रों का दौरा किया। देवानी ने जिला प्रशासन को निर्देश दिए हैं कि अजमेर शहर में अतिक्रमण एवं जलभराव से प्रभावित क्षेत्रों में राहत अभियान में तेजी लाएं। जलभराव वाले क्षेत्रों में दूध, पेयजल, खाद्य सामग्री उपलब्ध कराई जाए। जलभराव को समाप्त करने के लिए बड़े पैमाने पर अभियान चलाया जाए। उन्होंने अजमेर शहर में जलभराव के जमीनी हालात की जानकारी ली। उन्होंने अजमेर शहर में कई जगह सड़कों और कॉलोनीयों में भरे पानी को भी देखा। कई जगह घरों में पानी भर गया है। जिला प्रशासन को निर्देश दिए कि ऐसी सभी जगहों को चिह्नित कर राहत अभियान चलाया जाए।

विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि कई क्षेत्रों में लोगों के घरों में पानी चुस गया है। ऐसी जगहों से कई परिवार अन्यत्र अपने रिश्तेदारों के यहां जाना चाह रहे हैं। इसके जाने व सामान आदि निकालने की व्यवस्था की जाए। कई कॉलोनीयों में लोगों को दूध, ब्रेड, सब्जी व रोजमर्रा की वस्तुओं के लिए संघर्ष

करना पड़ रहा है। इन लोगों तक राहत सामग्री पहुंचाई जाए। इसी प्रकार जिन जगहों पर पानी जमा है, वहां पम्प व अन्य साधनों से पानी के निकलने की जगह बनाई जाए। देवानी ने निर्देश दिए कि हाथी भाटा के पास ब्रह्मपुरी में पानी भरा होने से लोगों का आना जाना नहीं हो पा रहा है। इनके लिए माकूल व्यवस्थाएं की जाएं। इसी तरह फॉयसागर रोड पर पुलिया व सड़क क्षतिग्रस्त हो जाने से राज कॉलोनी का सम्पर्क शहर से टूट गया है। यहां मिट्टी के कट्टे व अन्य साधनों से अस्थायी व्यवस्था की जाए। इसी तरह मोती विहार, फ्रेंड्स कॉलोनी, मालू का गोदाम, वैशाली नगर सेक्टर 3, आनासागर लिंक रोड, शिवाजी उद्यान, कालाबाग, लुना गली एवं अन्य क्षेत्रों में भी पानी के भराव के कारण स्थिति चिंताजनक है। यहां राहत सामग्री पहुंचाई जाए। देवानी ने बजरंगगढ़ रोड, ब्रह्मपुरी

एस्केप चैनल, चौपाटी, चौरसियावास तालाब, बांडी नदी पर जाकर जमीनी हालात देखे। उन्होंने निर्देश दिए कि बजरंग गढ़ रोड पर पानी कम कर आवागमन शुरू किया जाए। पुलिया की गंभीरता से सफाई की जाए। इसी तरह ब्रह्मपुरी क्षेत्र में एस्केप चैनल के कारण हुई जल भराव की स्थिति को भी तुरंत सुधारने को कहा गया। उन्होंने कहा कि बांडी नदी, फॉयसागर व आनासागर क्षेत्र से कच्चे, पक्के सभी तरह के अतिक्रमणों को शीघ्र हटाने की कार्यवाही की जाए। दोनों झीलों के भराव क्षेत्र बढ़ाया जाए। देवानी ने फॉयसागर झील की पाल का भी निरीक्षण किया। यहां झील का पानी कम होने के बाद रपट व सेप्टी वॉल बनाई जाएगी। देवानी ने शहर में बिजली गुल रहने पर कहा कि जहां पानी भराव के कारण परेशानी है, वहां जनेरेटर लगाया जाए। इसी तरह सड़कों के पेचवर्क व मरम्मत का काम भी जल्दी शुरू हो। इस अवसर पर एडीए आयुक्त नित्य के. एवं नगर निगम आयुक्त देशल दान भी उपस्थित रहे।

जिला कलेक्टर व अन्य अधिकारी भी रहे मौजूद

अजमेर, (कासं)। राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने जिला प्रशासन को निर्देश दिए हैं कि अजमेर शहर में अतिक्रमण एवं जलभराव से प्रभावित क्षेत्रों में राहत अभियान में तेजी लाएं। जलभराव वाले क्षेत्रों में दूध, पेयजल, खाद्य सामग्री उपलब्ध कराई जाए। जलभराव को समाप्त करने के लिए बड़े पैमाने पर अभियान चलाया जाए। उन्होंने अजमेर शहर में जलभराव के जमीनी हालात की जानकारी ली। उन्होंने अजमेर शहर में कई जगह सड़कों और कॉलोनीयों में भरे पानी को भी देखा। कई जगह घरों में पानी भर गया है। जिला प्रशासन को निर्देश दिए कि ऐसी सभी जगहों को चिह्नित कर राहत अभियान चलाया जाए।

महिला को भाजपा का सदस्य बनाया

भीलवाड़ा। राजस्थान सरकार में महिला एवं बाल विकास, सार्वजनिक निर्माण विभाग मंत्री एवं जिला प्रभारी मंत्री डा. मंजू बाघमार आज भीलवाड़ा में अपने प्रवास के दौरान महावीर इंटरनेशनल कनक द्वारा रामस्नेही यात्रा में महिला सशक्तिकरण की थीतक पर आयोजित कामकाजी महिलाओं के उत्पादों की सेल एवं प्रदर्शनी "मिलटर एंड ग्लैमर" का अवलोकन करने पहुंचीं। जहां कनक अध्यक्ष दीपा सिंसोदिया, दिव्या बोदिया, सुमन बनवट, रीना नुवाल, अमिता मूंदडा, साधना लसोड, रेशमा बापना, रीता गोपाल आदि सदस्यों ने उनका पौधा भेंट कर एवं पुष्पा पहनाकर भव्य स्वागत अभिनंदन किया। इस अवसर पर शहर विधायक अशोक

कोठारी, भाजपा प्रवक्ता अंकुर बोदिया भी विशेष रूप से उपस्थित रहे। स्वागत कार्यक्रम का संचालन कनक संरक्षक गौतम दुगड ने किया। इसके बाद प्रभारी मंत्री ने प्रदर्शनी में लगी विभिन्न स्टाल्स का अवलोकन किया और महिला उद्यमियों को प्रोत्साहित करते हुए उनके उत्पादों की सराहना की। उन्होंने कहा कि कनक द्वारा महिला उद्यमियों को अपने उत्पादों की प्रदर्शनी "मिलटर एंड ग्लैमर" का अवलोकन करने पहुंचीं। जहां कनक अध्यक्ष दीपा सिंसोदिया, दिव्या बोदिया, सुमन बनवट, रीना नुवाल, अमिता मूंदडा, साधना लसोड, रेशमा बापना, रीता गोपाल आदि सदस्यों ने उनका पौधा भेंट कर एवं पुष्पा पहनाकर भव्य स्वागत अभिनंदन किया। इस अवसर पर शहर विधायक अशोक

पैदल यात्रा 14 को भीलवाड़ा। श्री राम सेवा संस्थान के तत्वाधान

भीलवाड़ा। श्री राम सेवा संस्थान के तत्वाधान भीलवाड़ा शहर में मेवाड के आस्था के केंद्र चारभुजा नाथ बड़ा मंदिर पुराना भीलवाड़ा तक पहली बार पैदल यात्रा शहर में 14 सितंबर जलखुलनी एकादशी को आयोजित होगी जिस तरह भीलवाड़ा में कोटडी श्याम चारभुजा मंदिर 3.5 किलोमीटर की दूरी पर एवं गढ़बोर चारभुजा 1.35 किलोमीटर दूरी पर पैदल यात्राएं होती हैं उसी तर्ज पर लंबी दूरी पर नहीं चलने वालों के लिए भीलवाड़ा शहर में श्री माहेश्वरी समाज श्री चारभुजा मंदिर ट्रस्ट के बड़े मंदिर चारभुजा नाथ की महिमा को देखते हुए शहर में पहली बार 3 किमी. पैदल यात्रा आयोजित की जा रही है। मीडिया प्रभारी महावीर समदानी ने बताया कि जलखुलनी एकादशी 14 सितंबर को श्रीराम सेवा संस्थान सुभाष नगर भीलवाड़ा की ओर से राम मंदिर से प्रातः 8 बजे प्रातः होकर 9:30 बजे चारभुजा नाथ बड़े मंदिर पुराना शहर पहुंचेगी।

ठा.जोरावर सिंह बारहठ की जयंती मनाई

आजाद जिसके पथ गांभी बने, जिन्हे बाद में राजस्थान का चंद्रशेखर कहा जाने लगा था। शांतिरक्षक राजा नगर पालिका बोर्ड का आभार जाता गया, उनके द्वारा बारहठ स्मारक पर शानदार स्वीकृति और पालिकाध्यक्ष रघुनंदन चोव्वासी ने दोनों कार्यक्रमों में स्मारक का जीर्णोद्धार और सौंदर्यकरण हुआ है। आज का इतिहास भी पराक्रम क्रांतिकारी जोरावर सिंह बारहठ के होर्डिंग पर बम प्रहार के उनके अतुलनीय साहस को रेखांकित करते हुए। संस्थान सहित कैलाश सिंह जाड़ावत ने कहा कि, जिन अंडोलों के राज में कभी युद्ध अस्त नहीं होता था, उस ताकत को शाहपुरा के वीर जोरावर सिंह ने ललाकारा था। अंग्रेज लाख कोशिश के बाद भी उन्हें नहीं पकड़ सके, उन पर उस समय की 12500 रु का इनाम रखा था।

आज का इतिहास, जोरावर सिंह बारहठ की 12 सितंबर जयंती को पराक्रम दिवस के रूप में मानना तय किया है। क्यो कि 12 सितंबर 1897 के दिन सारागढ़ी चौकी पर 14 हजार पठानों ने हमला कर दिया था। चौकी पर तैनात 21 सिख जवानों ने 6 घंटे के युद्ध में 600 पठानों को मार गिराया। जब मराठानों विक्टोरिया को पता चला तो मरणोपरान्त सभी जवानों को इंडियन ऑर्डर ऑफ मेरियाड से सम्मानित किया। आज ही के दिन 12 सितंबर को होर्डिंग पर बम फेंक कर अंडोलों की चुले हिला दी थी। ऐसे महान क्रांतिकारी जोरावर सिंह बारहठ की जयंती को हम सभी पराक्रम दिवस के रूप में मनाने का निश्चय किया है। शंकरलाल जोशी, कैलाश चारण, जगदीश प्रसाद पारीक, सत्यनारायण सेन, सुरेश घुस्र, बसंत वैष्णव, रामप्रसाद सेन, आदि ने पुष्पांजली अर्पित की। 15 सितंबर को भीलवाड़ा बारहठ स्मारक पर आयोजित पराक्रम दिवस कार्यक्रम में संस्थान द्वारा, एक पेड़डू मां के नाम और नारी शक्ति वंदन के उद्देश्यों के साथ पराक्रम यात्रा की जानकारी दी गई। उस दिन नगर के गणमान्य नागरिक एवं अधिकारी गण झंडी दिखा कर भीलवाड़ा के लिए, पराक्रम यात्रा को प्रस्थान करेंगे।

स्वामी विवेकानंद को किया याद

अजमेर, (कासं)। एन.एम.ओ अजमेरम इकाई द्वारा जेएलएन मेडिकल कॉलेज में स्वामी विवेकानंद के शिकारों में दिए भाषण की 131 वीं वर्षगांठ के उपलक्ष में 'दिविजय विधायक' मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ भारत-माता, भगवान धन्वन्तरी एवं स्वामी विवेकानंद के चित्र पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलन के साथ हुआ। एनएमओ अजमेरम इकाई के सचिव डॉ. लीलाधर पालीवाल द्वारा मंचासीन महानुभावों का परिचय कराया गया। यश तिवारी द्वारा एकात्मता मंत्र व एनएमओ मंत्र कराया गया। डॉ. राजेश खत्री, संयोजक द्वारा एनएमओ का का दर्शन, उद्देश्य सहित विस्तृत परिचय प्रस्तुत किया गया। डॉ. अभिषेक मेवाड़ा ने स्वामीजी के ओजस्वी प्रेरणास्पद वचनों का अवतरण प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में राष्ट्रीय स्वयंसेवक

संघ, राजस्थान क्षेत्र की क्षेत्रीय कार्यकारिणी सदस्य हनुमान सिंह राठौड़ (मुख्य वक्ता), जेएलएन मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य एवं निर्यंत्रक डॉ. अनिल सामरिया (कार्यक्रम अध्यक्ष), अतिरिक्त प्रधानाचार्य डॉ. श्याम भूतड़ा (विशिष्ट अतिथि), डॉ. संजीव माहेश्वरी, डॉ. अरविंद खरे, डॉ. अमित यादव, डॉ. मणिपाम कुम्हार, डॉ. महावीर प्रसाद शर्मा तथा डॉ. रंजना बड़जात्या एवं डॉ. महेंद्र खन्ना सहित पर्याप्त संख्या में चिकित्सकों एवं विद्यार्थियों की सहभागिता रही। कार्यक्रम में 'स्वामी विवेकानन्दजी का भारत के नव-निर्माण में योगदान' विषय पर व्याख्यान-माला हुई, जिसमें 8 रेजिडेंट चिकित्सकों एवं विद्यार्थियों ने भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता हनुमान सिंह राठौड़ ने कहा कि 'धर्म' शब्द 'रिलिजन' का पर्याय नहीं, इसे किसी

आरोपी को तीन वर्ष का कारावास

भीलवाड़ा। एनडीपीएस एकट विशिष्ट न्यायाधीश जगदीश प्रसाद शर्मा ने 47 ठाम स्मैक स्क्वैरो के आरोपी को तीन वर्ष के कारावास और 30 हजार रुपए के अर्थदण्ड से दण्डित किया है। विशिष्ट लोक अभियोजक कैलाश चन्द्र चौधरी ने बताया कि 25 फरवरी 2017 को सुभाष नगर थाना प्रभारी प्रमोद शर्मा ने बस स्टैंड पर अतिक्रमण कर एक व्यक्ति को सड़िह हालत में देखकर उससे पुछताछ की तो उसने अपना नाम खैड़ी मोहल्ला अरनोद जिला प्रतापगढ़ निवासी कैलाश पिता राजमल भावसार होना बताया। तालाशी लेने पर उसके पास 47 ठाम 180 मिलीलीटर स्मैक मिनीली इस पर उसे गिरफ्तार कर स्मैक बरामद कर जांच के कोर्ट में चार्जशीट पेश की गई। न्यायालय में सुनवाई पूरी होने के बाद आज उसे तीन साल की सजा और 30 हजार रुपए के जुर्माने से दंडित किया है।

नशे में बोलेरो चला रहे शराब तस्कर ने उत्पात मचाया

डीडवाना, (निंसे)। डीडवाना क्षेत्र में अवैध शराब का कारोबार लगातार खुलेआम उत्पात मचा रहे हैं। इसी क्रम में बुधवार देर रात खुनखुना थाना क्षेत्र में अवैध शराब से भरी एक बोलेरो गाड़ी के चालक ने जमकर उत्पात मचाया और कई महिलाओं और एक व्यक्ति को टक्कर मारकर घायल कर दिया। इसके बाद शराब से भरी बोलेरो अनियंत्रित होकर चल रही थी। इस मामले में आबकारी पुलिस और खुनखुना थाना पुलिस ने दो अलग-अलग मामलों दर्ज किए हैं। जानकारी के अनुसार कल रात अवैध शराब से भरी एक बोलेरो गाड़ी बालिया गांव से खुनखुना गांव की ओर जारी थी। इसी दौरान बोलेरो के चालक ने गाड़ी को तेज गति से चलाते हुए सोहन सिंह नाम के एक व्यक्ति को टक्कर मार

दी। वहीं रास्ते में खड़े गाँवों को भी टक्कर मारी गई। इसके बाद गाड़ी अनियंत्रित होकर चल रही थी। बताया जा रहा है कि गाड़ी का चालक आशुसिंह शराब के नशे में था। इसकी वजह से वह गाड़ी पर नियंत्रण नहीं रख पाया। सूचना के बाद मौके पर लोगों की भारी भीड़ जमा हो गई और पुलिस व आबकारी विभाग को सूचित किया। इस पर आबकारी पुलिस ने बोलेरो को जांच की तो उसमें अवैध शराब पाई गई। इस पर आबकारी विभाग ने आशु सिंह को गिरफ्तार कर लिया, वहीं बोलेरो गाड़ी सहित उसमें भरी शराब को भी जप्त कर मामला दर्ज कर लिया। गुरुवार को आबकारी द्वारा आरू सिंह को न्यायालय में पेश करने के बाद जमानत पर छोड़ दिया गया।

श्री वीर तेजाजी महाराज के मेले का आगाज

सहायक मेला अधिकारी, समस्त पार्षदगण एवं नगर परिषद के अधिकारियों/कर्मचारियों द्वारा फिता काटकर उद्घाटन किया

ब्यावर, (निंसे)। ऐतिहासिक तेजा मेले का शुभारम्भ शंकरसिंह रावत विधायक, नरेश कर्नौजिया नगर परिषद सभापति, अरुण राम चौधरी आयुक्त, सुनील कुमार यादव, अधीशाणी अभियन्ता, रिखब चन्द खटोड उपसभापति, गोपाल सिंह रावत, मेला संयोजक, भरत बन्धीवाल उपमेला संयोजक, मनोज शर्मा मेला अधिकारी, कपिल गौरा व अंजुम अली अंसारी सहायक मेला अधिकारी, समस्त पार्षदगण एवं नगर परिषद के अधिकारियों/कर्मचारियों द्वारा फिता काटकर उद्घाटन किया।



ब्यावर में ऐतिहासिक तेजा मेले का शुभारम्भ शंकरसिंह रावत विधायक व अन्य की मौजूदगी में हुआ।

समस्त अधिकारी/कर्मचारी चांगगेट पर एकत्रित होकर पाली बाजार होते हुए तेजा चौक स्थित वीर तेजाजी महाराज के स्थान पर पूजा अर्चना कर सुभाष उद्यान में पहुंचे। श्री वीर तेजाजी महाराज के मेले में प्रातः 11.00 बजे कब्डी सुभाष उद्यान में विरेन्द्र सिंह राठौड़ मुख्य अतिथि एवं अध्यक्ष राजेन्द्र तुनागरिया, विशिष्ट अतिथि भुवनेश्वरी शर्मा, नेमराम देवडा, जितेन्द्र राठौड़, अनिल चौधरी, विक्रम सोनी रहे। प्रातः 12.00 बजे वालीवाल

प्रतियोगिता सुभाष उद्यान में विष्णु हेडा मुख्य अतिथि एवं अनिल चौधरी, अध्यक्ष, जितेन्द्र राठौड़, भरत बाघमार, भुवनेश्वरी शर्मा, हेमन्त कुमावत के सानिध्य में सम्पन्न हुई। तत्पश्चात दोपहर 02.00 बजे इण्डे वालो की नारियल रस्म ठाम सेदरिया में मनोज राज तंवर मुख्य

अतिथि (मेला संयोजक) एवं अध्यक्ष जशोदा देवी, पार्षद विशिष्ट अतिथि शान्ती देवी, हंसराज शर्मा, सुशीला प्रजापत, नीरू चौहान, संतोष द्वारा की गई। सम्राट पृथ्वीराज चौहान खेल स्टेडियम सेदरिया में दोपहर को रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम लोक कलाकारों द्वारा आयोजन

किया गया। सायं 07.30 बजे सुभाष उद्यान ब्यावर में सांस्कृतिक कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भागीरथ चौधरी (कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भारत सरकार), माननीय दीपा कुमार (उपमुख्यमंत्री राजस्थान सरकार) होंगे। मेले के मुख्य

मेला आज से

भीलवाड़ा। शहर मे तेजा दशमी पर तेजाजी चौक में तीन दिवसीय मेला 13 सितम्बर से शुरू होगा। यह मेला हर वर्ष लगता है। मेले को लेकर आज हवन भी कराया गया। मेले में आस पास के गांवों से कई लोग तेजाजी महाराज के दर्शन करने आते हैं। पुजारी राजेश मेघवंशी ने बताया कि तेजाजी चौक में तेजाजी के स्थान पर पिछले दो सौ वर्षों से मेला भरता है। इस मेले में हजारों की संख्या में लोग शामिल होते हैं। 13 सितम्बर से तीन दिवसीय मेला लगेगा जिसकी सभी तैयारियां पूरी कर ली हैं। मेले को लेकर आज हवन भी किया गया और दशम पर रत्नि जागरण होगा। तेजाजी महाराज के भक्त चूरमे का भोग और नारियल व आरवबत्ती चढ़ाते हैं। कई भक्त बड़े बाजों के साथ नाचते गाते हुए विशाल झंडे के साथ यहां पहुंचते हैं और तेजाजी महाराज का आशीर्वाद लेते हैं। यह भी मान्यता है कि किसी जहरीले जीव जंतु के काटने पर लोग यहां आते हैं जिन्हें भभूत दी जाती है और वे ठीक होते हैं। मेले को लेकर नगर निगम और प्रशासन ने भी तैयारियां पूरी कर ली हैं।

कार्यालय नगर निगम, अजमेर

आपति आमंत्रण सूचना
सर्व सहायक को सूचित किया जाता है कि निम्नलिखित व्यक्तियों द्वारा अपने पुरस्केरी आवास व क्रमचक्र भूखण्ड/मकान का स्वामित्व प्रमाण पत्र बनाने हेतु नगर पालिका जहाजपुर में आवेदन प्रस्तुत किया गया है, उक्त बकाब किस्ती भी व्यक्ति 6 तन्का को बकाब अपडेट हो तो विद्यार्थी प्रकाशन के 7 दिवस में यह सक्षुद्र में अपडेट प्रस्तुत करें। बाद विवाद आगमि माध्य नहीं होनी तथा एकलकर का कार्यवाही भी जारी रहेगी।
आपति आमंत्रण सूचना
सर्व सहायक को सूचित किया जाता है कि निम्नलिखित व्यक्तियों द्वारा अपने पुरस्केरी आवास व क्रमचक्र भूखण्ड/मकान का स्वामित्व प्रमाण पत्र बनाने हेतु नगर पालिका जहाजपुर में आवेदन प्रस्तुत किया गया है, उक्त बकाब किस्ती भी व्यक्ति 6 तन्का को बकाब अपडेट हो तो विद्यार्थी प्रकाशन के 7 दिवस में यह सक्षुद्र में अपडेट प्रस्तुत करें। बाद विवाद आगमि माध्य नहीं होनी तथा एकलकर का कार्यवाही भी जारी रहेगी।